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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata  da  décima  terceira  reunião  extraordinária  do 
Colegiado do Curso de graduação em Medicina, realizada 
no  dia  21  de  setembro  de  2020,  às  17h00min,  via 
webconferência  no  link:   https://meet.google.com/ecf-
nbbo-mfy (devido à pandemia de Covid-19)

Aos  vinte  e  um dias  do  mês  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte,  às  dezessete  horas  via  web 
conferência  no  link: https://meet.google.com/ecf-nbbo-mfy,  reuniram-se os  seguintes  membros  do 
Colegiado  do  curso  de  graduação  em  Medicina  devidamente  convocados:  Professor  Carlos 
Alberto Severo Garcia Junior, Professor Fábio Almeida Morais, Professora Iane Franceschet de 
Sousa, Professor João Matheus Acosta Dallmann, Professora Josete Mazon, Professora Maíra 
Cola, Professora Maruí Weber Corseiul Giehl, professora Roberta de Paula Martins, professora 
Rosane Silvia Davoglio e os discentes Letícia Daiane Bencke da Silva, Maria Eduarda Coelho 
Cordeiro e Daniel Nunes de Mello (como convidado), sob a Presidência da Professora Flávia 
Corrêa  Guerra,  Presidente  do  Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Medicina,  que 
cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião.  Em seguida, passaram à 
apreciação  do  seguinte  item  de  pauta:  Item  1: Deliberação  a  respeito  do  número  de 
ingressantes no vestibular 2020-2. A professora Flávia teve problemas técnicos para acessar a 
reunião,  portanto  o  professor  Fábio  iniciou  explicando  que  a  professora  Flávia  e  ele  foram 
convocados para uma reunião com a Reitoria no dia dezoito de setembro das quinze às dezessete 
horas, para discutir sobre o documento enviado que expõe as dificuldades de recebimento da 
terceira turma do curso. A professora Flávia conseguiu acessar a reunião e continuou explicando 
que estavam presentes  naquela  reunião,  além dela e  do professor  Fábio,  o  Reitor,  professor 
Ubaldo Cesar  Balthazar;  o Pró-Reitor  de Graduação,  professor Alexandre  Marino;  o Diretor 
Geral do Gabinete da Reitoria, professor Álvaro Lezana; a Diretora do Departamento de Ensino, 
professora  Tereza  Cristina;  a  presidente  da Coperve,  professora  Maria  José;  o  Secretário  de 
Planejamento e Orçamento, professor Fernando Richartz; o Diretor do CTS, professor Eugênio 
Simão;  o  Vice-Diretor  do  CTS,  professor  Anderson  Perez;  o  Chefe  e  o  Sub-Chefe  do 
Departamento de Saúde do CTS professor Rafael Dutra e professora Ione Schneider. Naquela 
ocasião  a  coordenadora  explicou  tudo  o  que  estava  acontecendo:  o  número  reduzido  de 
professores que impossibilita o início de uma terceira turma no curso, a suspensão do EDITAL 
Nº 121/2019/DDP, para  contratação de professor,  a  falta  de códigos  de vagas  para técnicos 
administrativos, entre outros. Na ocasião a reitoria entendeu as necessidades e sugeriu então o 
ingresso de trinta  alunos para o semestre 2020.2 e trinta  alunos para 2021.1. Em seguida,  a 
professora  Flávia  abriu  espaço para  discussão  do colegiado.  Após ampla  discussão  entre  os 
membros  foi  sugerido  o  seguinte  encaminhamento:  Conforme  a  reunião  com  a  reitoria,  o 
colegiado aceita a proposta de duas entradas de trinta alunos, condicionado a passagem de todos 
os  professores  que  solicitam  alterar  sua  carga  horária  para  quarenta  horas  sem  dedicação 
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exclusiva; a realização do concurso (EDITAL Nº 121/2019/DDP) suspenso pela pandemia de 
Covid-19, para ocupar as vagas de professores que estão em abertos; e a liberação de vagas de 
Técnicos  Administrativos.  A  professora  Flávia  colocou  em  votação  e  foi  aprovado  por 
unanimidade. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Giane de 
Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em Administração  da  Secretaria  Integrada  de  Graduação, 
lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 21 de setembro 
de 2020.
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